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СПИСЪК 

С обучения по Проект BG05SFPR001-3.001-0001 „Модернизиране на професионалното 

образование и обучение“, финансиран от Програма „Образование“ 2021 – 2027, съфинансиран от 

Европейския съюз, както следва: 

 

 РАЗВИВАНЕ НА КЛЮЧОВИ УМЕНИЯ ЗА СЪВРЕМЕННИТЕ И БЪДЕЩИ 

ПРОФЕСИИ – 1 ИЛИ 2 КРЕДИТА 

Програмата е разработена, за да подготви учителите за предизвикателствата на 

съвременния и бъдещия образователен процес, като акцентира върху развитието на ключови 

умения, които са важни за новите поколения ученици. Подготовката на учителите за тези 

предизвикателства е необходима за развитието на ефективно и иновативно образование. 

Разглеждат се ценни ресурси и нови методи на преподаване за учителите, което е от съществено 

значение за подобряване на качеството на образованието и подготовката на следващите 

поколения. 

Обучението помага на учителите да интегрират ключови умения, свързани с прехода към 

цифрова и зелена икономика, син растеж и Индустрия 5.0 и е  съобразено с Иновационната 

стратегия за интелигентна специализация (ИСИС) 2021-2027 . 

Програмата предлага практически методи и стратегии за интегриране на технологични, 

аналитични, творчески и междуличностни умения в учебната програма. 

Насочена е към подготовката на учителите за преподаване в динамичната образователна 

среда на настоящето и бъдещето, като им предоставя необходимите инструменти и знания за 

развитие на уменията на учениците си в съответствие с изискванията на модерния свят. 

Основната цел е да се повиши квалификацията на учителите, като се предоставят нови 

ресурси и методи на преподаване, които са от съществено значение за подобряване на качеството 

на образованието и подготовката на следващите поколения 

 

 ВИРТУАЛНО ВДЪХНОВЕНИ В ДИГИТАЛНИТЕ КЛАСНИ СТАИ – 

ВИРТУАЛНА УЧЕБНА СРЕДА, VR, AR И ОЩЕ НОВОСТИ – 1 ИЛИ 2 КРЕДИТА 

Програмата е създадена с цел педагогическите специалисти в образователната сфера да 

развият и разширят познанията си за прилагане на дигиталните възможности в работата си, така 

че да умеят да създават дигитално съдържание – качествени интерактивни уроци, упражнения, 

https://nec-bg.com/courses/digital-transformation-of-the-learning-process/
https://nec-bg.com/courses/digital-transformation-of-the-learning-process/
https://nec-bg.com/courses/virtual-learning-environment-vr-ar/
https://nec-bg.com/courses/virtual-learning-environment-vr-ar/
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тестове, интерактивни презентации, 3D модели, виртуална реалност. Да могат да използват 

ресурсите на виртуалната и добавената реалност и различни приложения свързани с тях.  

Създаване на нова визия, която да трансформира традиционното в дигитално. Осигуряване на 

ресурси и гъвкаво приобщаване на преподавателския екип към нея и идеята за промяна. 

Изключително ефективно ще се използват всички информационни и комуникационни 

технологии, като фокусът е в изграждане на нов тип учители, които уверено да ги използват. Тази 

програма е съсредоточена върху виртуалните 3D среди и предоставянето им като възможност за 

обучение, като самите преподаватели ги адаптират според своите потребности. Всяка част от 

обучителния процес е придружена с практически упражнения и дискусии с обучаемите. 

Цялостно трансформиране на образователната система към дигиталното поколение чрез 

въвеждане на изследователският подход в образователния процес, преориентиране от механично 

усвояване на факти към преоткриване на знания и развиване на уменията, използване на нови 

модели за осигуряване на учениците свобода да взаимодействат със съдържанието в съответствие 

на техния собствен стил на учене. 

Създаване на дигитално учебно съдържание – AI, Canva, MOZABOOK, Think link 

Голяма база от дигитално съдържание в меню Mozaik (видеа, 3D модели и анимации); 

Презентации с Изкуствен интелект и още… 

 


